
RESULTADOS DE LOS EJERCICIOS DEL CURSO INTRODUCCIÓN AL DISEÑO DE REACTORES 

 

REPARTIDO 0 

1) a)  0.171 mol/L 

b) 0.0059 mmol/L 

c)  0.357 mmol/L 

d) 0.060 moles/L 

2) orden global 1, respecto a ozono 2,  respecto a oxígeno -1 

3) rN2O5 = ½ rNO2 = 2 rO2  Las relaciones entre las velocidades no cambian. 

4) :   a)  atm-1   b) 𝑟𝐴 (
𝑚𝑜𝑙

𝐿.ℎ
) =

1

𝑅𝑇
𝑟𝐴(𝑎𝑡𝑚/ℎ) 

𝑘 = 𝑘′𝑅𝑇 = 3.66𝑎𝑡𝑚−10.082
𝐿. 𝑎𝑡𝑚

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
400𝐾 = 120𝐿/𝑚𝑜 

 

REPARTIDO 1 

1)  

REPARTIDO 2 

1) r = k CA
2.43 CB

-0.43 k = 3.2x105 mol-1L s-1 

2) r = k CA
2 CB k = 1.2x104 mol-1L s-1 

3) r = k CA  k = 0.010 h-1 t1/2 = 69h 

4) 40 min 

5) r = k CACB k = 0.00614 mol-1L s-1 

6) r = k CA  k = 45517 s-1 

7) 1 

8) 27.2 h 

9) 16 meses 

10) 83% 

11) 32meses;  51 meses 

 

REPARTIDO 3 

1) XA = 0.75 

2) rA = k CA
2  k = 0.0154 mol-1L s-1 

3) – 

4) 58% 

5) k = 0.67 mmol-1L h-1 

6) XA = 0.67 

7) a.- de modo que den  iguales;   b.- serie 

8) a.- 8;  b.- prácticamente total 

9) 3.5 mg/L 

10) 3.4 mg/L 

 



REPARTIDO 4 

1)  

 

𝑡̅ = 2.52𝑚𝑖𝑛 

𝜎𝑡
2 = 1.69 𝑚𝑖𝑛2 

𝜎𝜃
2 = 0.16 

 

2) 18% 

3) a.- casi total;   b.- 139 min ;    c.- 77% 

4) a.- 46 min;   b.- 81 min;    c.- 0.368  ,   0.271 

5) 𝑬(𝑡) =
𝑣1

𝑣0

𝑒−𝑡 𝜏1⁄

𝜏1
+
𝑣2

𝑣0

𝑒−𝑡 𝜏2⁄

𝜏2
 

  𝑣2 = 2.0 𝐿/𝑚𝑖𝑛 𝑉2 = 84 𝐿 𝑣1 = 8.0 𝐿/𝑚𝑖𝑛 𝑉1 = 15 𝐿        Vm despreciable 

b.-  0.29 

6) t1 = 994 s   y t2 = 1013 s 

7) modelo c    

𝑬(𝑡) =

{
 
 

 
 

0   ,     𝑡 < 𝜏1
𝑣1
𝑣0

1

𝜏3
𝑒
−
𝑡−𝜏1
𝜏3    ,     𝜏1 < 𝑡 < 𝜏2

𝑣1
𝑣0

1

𝜏3
𝑒
−
𝑡−𝜏1
𝜏3 + 

𝑣2
𝑣0

1

𝜏3
𝑒
−
𝑡−𝜏2
𝜏3   ,     𝜏2 < 𝑡

 

V1 = 5 L      V2 = 45 L V3 = 100 L Vactivo,total = 150 L    No existe volumen muerto. 

8) 𝐸(𝑡) = 0.244𝑒−
𝑡
5⁄  para t > 1 

𝐸(𝑡) = 0.11𝑒−
𝑡
5⁄  para 0 < t < 1  

9) a.-  

𝐸(𝑡) = 0.8 𝛿(𝑡 − 18) + 0.2 𝛿(𝑡 − 8) 

𝐸(𝜃) = 10 𝛿(𝑡 − 0.4) + 16 𝛿(𝑡 − 0.9) 

𝐹(𝜃) = 0.2 𝑈(𝜃 − 0.4) + 0.8 𝑈(𝜃 − 0.9) 

b.- )  𝑡̅𝐸 = 16ℎ   𝜃̅𝐸 = 0.8 

c.-  
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REPARTIDO 5 

1) 20% by pass,  30% volumen muerto 

69% contra 89% 

2) a.- 

  
b.-   

 

p = 5 min     A = 3 min 

c.- 77% contra 67% 

3)  

Vol. líquido 800 L 

 

 

 

𝑅 =
𝑣1
𝑣0
= 1/3 
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